

Mayor Vigilancia Posible Durante Visita del Papa

La Comisión de Seguridad, creada para la protección y seguridad del Santo Padre, Juan Pablo II, ha manifestado que desplegará por todos los rumbos de la ciudad, la mayor vigilancia posible durante la visita que el Sumo Pontífice hará a nuestro país el domingo 6.

Por ello solicita el fiel cumplimiento de todas las disposiciones que emanen de dicha Comisión, con lo

cuál la ciudadanía estará prestando una valiosa colaboración para conservar el orden y evitar incidentes.

El acatamiento de las medidas tomadas para tan grandioso evento deben ser el fiel reflejo del civismo tradicional del pueblo salvadoreño, que siempre ha demostrado al mundo su deseo de paz, progreso y tranquilidad.

La Comisión de Seguridad agradece anticipadamente toda la colaboración que la ciudadanía preste en este sentido, y por ello formula las siguientes recomendaciones, en lo que a vehículos de transporte se refiere:

1- No deberán recargarse los buses, pick-ups y camiones.

2- No deberá correrse a mayor velocidad que la reglamentaria.

3- Respetar a los peatones en las zonas de seguridad.

4- No ingerir bebidas alcohólicas si va manejando.

5- No disputarse la vía con otro vehículo que va en el mismo sentido.

6- No estacionar su vehículo haciendo doble fila.

7- Dejar el vehículo estacionado lo más lejos posible de las áreas restringidas a la circulación, para evitar contratiempos.

8- Evitar la circulación en vehículos por los lugares próximos a las rutas que seguirá la Caravana Papal, durante las horas próximas a los desplazamientos.

9- Utilizar en lo posible las áreas de estacionamiento recomendadas, para evitar los congestionamientos innecesarios en las áreas próximas a los recorridos de la Comitiva Papal y, considerando la afluencia de vehículos provenientes del interior del país.

—Favor pase a la página 23

Tres Arcos Decorativos en el Trayecto del Papa

Tres arcos decorativos se están construyendo en el trayecto que recorrerá el Papa Juan Pablo II, desde el Aeropuerto de Ilopango hasta la zona de Metrocentro.

El ingeniero Roberto Simán, coordinador de la comisión de ornato, declara que las municipalidades de San Salvador, Soyapango e Ilopango han prestado colaboración para ornamentar la zona del Boulevard del Ejército. Así mismo, trabajadores de DUA aceleran los trabajos de ampliación de esa arteria. De parte de CAESS están podando árboles altos y levantando líneas eléctricas

domiciliarias para que no haya estorbos.

En todos los semáforos están colocando banderines de color blanco y amarillo. Hay un ofrecimiento de elaborar alfombras decorativas (de aserrín y flores) en varios sitios del recorrido papal. Una de las alfombras tendrá dos cuerdas de largo y estará construida cerca de la zona donde se encuentran las oficinas del Seguro Social.

Los arcos están localizados en el bulevard del Ejército a la altura de la entrada a Soyapango, a un

—Favor pase a la página 25.

Oficina de Transporte es Creada en el FIGAPE

Un Departamento de Transporte, con especialidad para tratar el asunto de los buses argentinos, ha sido creado en el "Fondo de Financiamiento y Garantía para la Pequeña Empresa" (FIGAPE), según información oficial.

Además de la nueva oficina —dijo un vocero de FIGAPE— se ha modificado la directiva de la institución, con el fin de apresurar todos los rubros que allí se conocen.

En cuanto a los buses argentinos, se informó que la tardanza de su entrega no ha sido responsabilidad de FIGAPE, sino debido a otros papeleos que se han seguido en otras partes.

FIGAPE —dijo el vocero— ha proyectado otorgar los buses argentinos en plazos de cuatro años, con intereses bajos en sobre-

saldos. El precio —añadieron— será razonable y habrá garantía de servicios, con repuestos y accesorios en plaza.

Se trata de vehículos marca "Mercedes Benz", con capacidad de 80 personas cada uno, tipo pullman.

En FIGAPE hay en la actualidad 90 solicitudes de adquisición y ya se efectuó la primera venta.

La oficina que al respecto se ha creado, es para atender con mayor prontitud las peticiones, de las cuales podría obtenerse repuestas en 24 horas, según los informes.

Los buses podrán adquirirlos personas particulares o entidades colectivas, pero siempre —dijo por último el vocero— será necesaria la solvencia económica del interesado.



GORRA DE SECUESTRADORES.— Los bachilleres Belsario Amadeo Artiga Artiga (izquierda), Fiscal del Juzgado 4° de lo Penal de San Salvador y el Lic. Carlos Humberto Iraheta, Secretario del Tribunal, examinan un gorro de los llamados "navarone", que se ponían los secuestradores de doña Antonia Luisa Jerez de García Prieto cuando hablaban con ella.

Hoy Resuelve Juez en el Caso de Secuestradores

Hoy a las trece horas, más o menos, resolverá el Dr. Ricardo A. Zamora, Juez 4° de lo Penal de San Salvador, si hay mérito o no para la detención provisional de los cinco reos acusados del secuestro de doña Antonia Luisa Jerez de García Prieto.

Los reos son Armando Alfredo Chicas Monge, Roberto Lara Arévalo, Fidel de Jesús Monge Landaverde, Roberto Antonio Pérez Monge y Rigoberto Hernández Hernández, que se encuentran en la Penitenciaría de Mariona.

En la audiencia de ayer, declararon los testigos que oyeron las declaraciones

extrajudiciales de los reos y también otros relacionados con la captura del grupo.

Los fiscales tienen la impresión de que hay mérito para la detención de los cinco acusados, dadas las declaraciones de los testigos que han sido amplias y exactas, según dijeron.

En estos días se conocerá la resolución del Juez para el nombramiento de los peritos que dictaminarán si la voz que aparece en las grabaciones magnetofónicas corresponde a los detenidos, ya que tres de ellos negaron tal posibilidad.

Siguen Evidencias Sobre Intervención Extranjera

Siguen acumulándose evidencias de que en la guerra impuesta a nuestro pueblo y la Fuerza Armada, están involucradas fuerzas extranjeras.

Un cuerpo de seguridad ha reportado que el 27 de febrero se detuvo al ciudadano norteamericano Jorge Enrique Zapparoli Aguilera, acompañado de los individuos salvadoreños Jorge Armando Quant, Carlos Arturo Quant, Marvin Armando Flores Villatoro y Juan Carlos Osorio Paniagua, cuando se conducían el automóvil placas P-32-605 por la esquina de avenida Cuscatlán y Boulevard Venezuela, barrio Candelaria.

Al requisarlos, los agentes los docimistraron armas de fuego, un radio transmisor y otras prendas que es-

tan permitidas sólo a elementos de tropa.

Al ser interrogados, Zapparoli Aguilera, de 17 años, manifestó pertenecer a las FPL, desde abril de 1981, y que ha participado en varios hechos terroristas, como colocación de artefactos explosivos, reparto de propaganda subversiva y colocación de barricadas.

Como parte de las investigaciones que dicho cuerpo de seguridad está realizando, se informa que por el hecho que Zapparoli Aguilera es ciudadano norteamericano, la circunstancia se ha puesto en conocimiento del Ministerio de Relaciones Exteriores de nuestro país y del Consul de los Estados Unidos de América.



AHOGADO.— (Zacatecoluca). El niño Oscar Orlando Azucena Funes, de 12 años, se ahogó en la piscina familiar del Balneario Ichanmichen, de esta ciudad.



PERECE EN E.U.— El salvadoreño Alonso Ulises Herrador Escobar, de 24 años, pereció en accidente de tránsito en la ciudad de Mattoon, Illinois, E.U.



MENSAJE DE BIENVENIDA.— En postes de alumbrado público, paredes de edificios, árboles y otros, están colocando rótulos en los que se lee "Juan Pablo Buen Pastor, Te Quiere El Salvador", con motivo de la visita que hará a nuestro país Su Santidad Juan Pablo II. En las bocas-calles están colocadas mantas y banderolas de color blanco y amarillo.

Salvadoreño Perece en Accidente en los EE.UU.

El salvadoreño Alonso Ulises Herrador Escobar, de 24 años, pereció en accidente de tránsito el sábado 27 de febrero, en la ciudad de Mattoon, Estado de Illinois, EE.UU.

Según informan sus familiares, Herrador Escobar conducía su automóvil en una autopista local y debido a que caía pertinaz lluvia, el vehículo resbaló y su conductor perdió el control del timón hasta estrellarse en un muro del costado de la vía.

Tenía dos años de residir en aquella ciudad norteamericana y se dedicaba a su profesión de mecánico dental. Hace dos semanas,

había estado en San Salvador visitando a su familia y retornó a Estados Unidos la semana que sufrió el fatal accidente.

También informan sus familiares, que vino a casarse con su novia que tenía en esta capital, Ana Ruth Zavaleta, ahora viuda de Herrador.

Era muy conocido en el barrio San Esteban de esta capital; hijo de los señores Joaquín Alonso Herrador y Martha Escobar de Herrador.

Sus restos mortales serán traídos al país este jueves, para darles sepultura el sábado.